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R E Q U E R I M E N T O Nº. 762

SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/11/2022

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Nesta Casa, está formada uma Comissão Temporária para tratar de assuntos 
relacionados ao transporte coletivo no município, composta por estes Parlamentares.

Com a repercussão sobre a Comissão, muitas demandas têm surgido e 
endereçadas a nós integrantes. É o caso de uma solicitação referente ao ponto de ônibus 
localizado na Avenida Deputado Dante Delmanto, na altura do número 2915 (imagens anexas)

No local existe apenas o postinho que identifica o local como ponto de embarque e 
desembarque de passageiros, não dispondo de cobertura adequada e assentos para maior 
conforto dos usuários. Referido ponto está instalado em uma região com muitas empresas e 
diversos trabalhadores precisam desse espaço. 

Essa situação preocupa ainda mais ao considerar que idosos, pessoas com 
deficiência, gestantes e pessoas com crianças de colo também utilizam esse tipo de transporte 
ficam à mercê das intempéries, obrigando-os também a aguardarem os ônibus em pé.

Estes Parlamentares buscam sempre contribuir com benfeitorias nesse quesito, 
sendo bastante procurados por munícipes relatando transtornos causados pela falta de 
melhores condições ao utilizarem os serviços do transporte coletivo.

Com o intuito de melhorar as condições de uso desses serviços em nosso 
município, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o 
Plenário, seja oficiado ao Secretário de Infraestrutura, RODRIGO COLAUTO TABORADA, e 
ao Secretário Adjunto para Assuntos do Transporte Coletivo, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, 
solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, implantarem cobertura no ponto de 
ônibus existente na Avenida Deputado Dante Delmanto, na altura do número 2915, 
considerando tratar-se de um dos locais mais utilizados pelos usuários e pensando 
principalmente nos idosos, pessoas com deficiência, gestantes e pessoas com crianças de colo 
que também utilizam esse tipo de transporte.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de novembro de 2022.

Vereadores Autores:

SILVIO
REPUBLICANOS

CULA
PSDB

ALESSANDRA LUCCHESI
PSDB

LELO PAGANI
PSDB

SS/mal

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 A
G

U
3-

0P
84

-H
C

9F
-2

15
2 

   
   

 -
P

ar
a 

va
lid

aç
ão

 a
ce

sa
r:

 h
ttp

s:
//c

am
ar

ab
ot

uc
at

u.
sp

.g
ov

.b
r/

co
ns

ul
ta

/d
oc

um
en

to
s/

au
te

nt
ic

ar

http://www.camara/


CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Edifício “Vereador Abílio Dorini” – Praça Comendador Emílio Peduti, 112 – 18600-410 - Fone: (14) 3112-2650  – Botucatu – SP
http://www.camarabotucatu.sp.gov.br  E-mail: diretoria@camarabotucatu.sp.gov.br

Parte Integrante do Requerimento nº 762/2022
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Câmara Municipal de Botucatu, 21 de novembro de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=AGU30P84HC9F2152, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: AGU3-0P84-HC9F-2152
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